

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 a Rozhodnutí o změně zadávacích podmínek

pro podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem

„Intenzifikace ČOV Karlštejn“

zadávanou dle § 53 zákona č. 34/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) ve zjednodušeném podlimitním řízení.

Zadavatel, **Městys Karlštejn**, IČO: 002 33 374, se sídlem Karlštejn 185, 267 18 Karlštejn, prostřednictvím osoby zmocněné jednat jménem zadavatele ve všech právních věcech týkajících se shora uvedené veřejné zakázky poskytuje na základě žádosti následující vysvětlení zadávací dokumentace shora uvedené veřejné zakázky.

Dotaz č. 5:

Ve výkazu výměr u položek *1.1.08 Jemnobublinný aerační systém pro nádrž aktivace* a *1.1.11 Jemnobublinný aerační systém pro nádrž regenerace* je uvedeno v popisu ***Dodávka zařízení je kompletní včetně montáže a změření oxigenační kapacity***. Měření oxigenační kapacity (předpokládáme, že se jedná o měření podle TNV 75 6611), které obnáší nejen minimálně týdenní odstávku jednotlivých nádrží, ale i značné náklady na načerpání čisté vody, na chemické reagenty a následně čerpání a likvidaci chemický znečištěných odpadních vod s obsahem těžkých kovů. V specifikaci není upřesněno, kde budou měření provedena a které z nákladů budou na straně Zákazníka, a které – na straně zhotovitele. Cena za měření se může pohybovat od 50 000,- do 500 000,- v závislosti na mnoha faktorech. Prosíme o vyjasnění.

Odpověď:

V souvislosti s výše uvedeným dotazem zadavatel uvádí, že požadavek na provedení změření oxigenační kapacity se netýká způsobu provedení měření oxigenační kapacity dle TNV 75 6611, resp. ČSN EN 12255-15 měřením standardní OCst v čisté vodě. Měření oxigenační kapacity je požadováno průkazem provozní oxigenační kapacity a celkové účinnosti dodávky kyslíku za provozních podmínek s aktivační směsí a následným přepočtem na standardní podmínky.

Způsob provedení je možné realizovat např. dle metodiky VŠCHT Praha – FTOP – ÚTVP „Laboratorní metody v technologii vody“ (VŠCHT Praha, 2007), přímé měření v zapracovaných aktivačních nádržích na provozních parametrech, za provozu metodou neustáleného stavu.

Z uvedeného důvodu není tazatelem citována norma, způsob provedení, ani cenový odhad pro tento případ relevantní.

Dotaz č. 6:

Dobrý den, prosím o vysvětlení popřípadě o úpravu v zadávací dokumentaci.

- V dokumentaci k veřejné zakázce „Intenzifikace ČOV Karlštejn“. v položkovém rozpočtu, Položka 11 a 16 v D2.1.02 Seznam strojů, zařízení a armatur – v této položce je uveden požadavek na „změření a garanci oxigenační kapacity“ aeračního systému – tento požadavek nemůžeme ocenit vzhledem k specifičnosti této položky – neznáme bližší okolnosti provádění této zkoušky, rozsah naší dodávky a podíl provozovatele čistírny (např. likvidace chemicky znečištěných odpadních vod aj.). Vše záleží na domluvě a rozdělení jednotlivých úkonů
spjatých s touto zkouškou. Prosíme o vysvětlení a nebo úpravu zadávací dokumentace.

Odpověď:

V souvislosti s výše uvedeným dotazem zadavatel odkazuje na odpověď na předchozí dotaz tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, tj. na odpověď na dotaz č. 5 tohoto dokumentu.

Zadavatel dále v souvislosti s Vysvětlením zadávací dokumentace č. 1 a Rozhodnutím o změně zadávacích podmínek ze dne 6. 3. 2020, konkrétně ve vztahu k odpovědi na dotaz č. 2 uvádí, že dokument *D.1.4.1.2 Výkaz výměr* uveřejněný jako část projektové dokumentace pro techniku prostředí staveb, je pro ocenění ze strany dodavatelů irelevantní, neboť položky uvedené v rámci výše uvedeného výkazu výměr jsou zahrnuty ve výkazu výměr **E4 VÝKAZ VÝMĚR_rev.DI1**, a to konkrétně v rámci listu SO 01.3 – Vzduchotechnika. Pro vyloučení případných pochybností zadavatel dodává, že dodavatelé jsou povinni ocenit a jako součást nabídky předložit výkaz výměr **E4 VÝKAZ VÝMĚR_rev.DI1**.

Veškeré ostatní podmínky zůstávají beze změny.

Městys Karlštejn
iora legal, advokátní kancelář s.r.o.
na základě plné moci
Mgr. Petr Prášek, jednatel